

УДРУЖЕЊЕ СТВАРАЛАЦА НИША „ЦАР КОНСТАНТИН“ - НИШ

УДРУЖЕЊЕ ЗА НЕГОВАЊЕ ИНДУСТРИЈСКЕ БАШТИНЕ И ПРОМОЦИЈУ НАПРЕДНИХ ТЕХНОЛОГИЈА „ПРОМО ИБИНТ“ - НИШ

Поштовани Председниче Савета за културно стваралаштво Града Ниша

Изражавамо искрену захвалност на Вашој спремности и одлуци да размотрите иницијативу покренути од стране Удружења стваралаца Ниша „Цар Константин“ и Удружења за неговање индустријске баштине и промоцију напредних технологија (удружење *Промо ИбинТ*).

Потребу и значај постављања спомен обележја Николи Тесли детаљно смо образложили у Грађанској иницијативи од 4.02.2021. (коју достављамо у прилогу)

На ваш захтев достављамо следеће образложење:

1. У погледу локације спомен обележја стојимо на становишту да је оптимална локација испред Научно технолошког парка у непосредној близини главног улаза и Музеја индустријске баштине и у оквиру комплекса техничко-технолошких и едукационих установа (Научно технолошки парк, три техничка факултета, Академија техничких и васпитних струковних студија, две средње техничке школе и студентски дом).

Сагласни смо да прецизну локацију спомен обележја Николи Тесли дефинише Научно технолошки парк у складу са очувањем функционалности НТП комплекса и подземне и надземне инфраструктуре.

Посебно истичемо да би се ово спомен обележје Николи Тесли савршено уклопило у постојећи Музеј индустријске баштине.

2. Избор конкретног решења споменика зависи од уметничке креативности аутора споменика. Наша удружења имају следеће сугестије да биста Николе Тесле буде:
 - у седећем положају на клупи која је интегрални део спомен обележја и са голубом у руци који је симбол мира и велике љубави Николе Тесле према овој птици и
 - постављена испред НТП-а са лицем окренутим ка тврђави тако да селфи фотографије посетилаца са Теслом обухвате и Научно технолошки парк.

Овим би се спомен обележје Николе Тесле разликовало од многобројних широм света и на специфичан и јединствени начин допринело промоцији и афирмацији иновативног и научног стваралаштва у оквиру научно технолошког кампуса Града Ниша.

У Нишу, 3.11.2022.

Са посебним уважавањем,

Проф др Братислав Бата Миловановић

Мр Новица Ранђеловић

Председник Стручног тима за имплементацију иницијативе и председник удружења Промо ИбинТ

председник Удружења стваралаца Ниша „Цар Константин“